
I./1 A Nyitnikék Biztos Kezdet Gyermekház
2011. augusztusában nyitott meg.

A gyermekház halmozottan hátrányos helyzetben
élő 0-5 éves korú gyermekeknek és családjainak – 
akik korlátozottan vagy egyáltalán nem jutnak hozzá
bizonyos szolgáltatásokhoz – nyújt segítséget olyan
készségek és képességek elsajátításában, belsővé 
válásában, amelyek nélkülözhetetlenek a többségi
társadalomba való beilleszkedéshez.

Célunk, hogy az óvodába majd iskolába kerülő 
gyermekek könnyebben be tudjanak illeszkedni az
intézményi keretek közé, lemaradásuk és hátrányaik
ne halmozódjanak tovább.

A gyermekház hétfőtől péntekig 8 és 12 óra között 
várja a gyermekeket és szüleiket. A délelőtti 
foglalkozások tematikus rendben történnek. A
gyerekház gyakori vendégei (külsős munkatársaink) 
fejlesztő pedagógusok, védőnők, családgondozók és 
pszichológusok.

A gyermekek fejlesztése és támogatása mellett
fontos szerepet vállalunk a szülők támogatásában is 
(akár a gyermeknevelés, szülői – háztartási 
feladatok technikáiban, gyermekvállalás,
munkavállalás ösztönzésében).

I/2. A Tabán Tanoda program jelenlegi
formájában 2013.05.02.–2015.04.29-ig tart egy
pályázatnak köszönhetően. A TÁMOP-3.3.9. A-12 
számú pályázat keretében 30 gyermekkel és
családjaikkal való együttműködést vállaltuk, de a 
foglalkozásokat nyitottá tettük mindenkinek.

A Tabán Tanoda program általános célja, hogy a
szegregált körülmények között, mélyszegénységben
élő gyermekek számára a 2007 óta működtetett 
tanulószoba programunkat professzionális tanodává
fejlesszük az alternatív, egyéni igényekre épülő 
tanulásszervezési eljárások és megfelelő 
szakemberek alkalmazásával.

Elvárásaink, céljaink a diákok tantárgyi fejlődésén 
túl a diákok általános készség- és
képességszintjének javítását, személyiségének
fejlesztését és önbizalmuk, öntudatuk, identitásuk
erősítését is célozza.  

I./3 A Szimfónia Program célja nem a
tehetséggondozás, hanem az esélyteremtés, a
leszakadó közösségekben élő gyerekek felemelése, 
integrálása. A közös zenélés sikerélményt ad,
megvalósítható célokat tűz a gyerekek elé és 
rendszerességre szoktatja őket. A szegénytelepeken, 
hátrányos helyzetű térségekben élő gyerekek 

felemelését célzó zenepedagógiai módszer El
Sistema néven negyven éve Venezuelából indult
útjára.

Magyarországon a Máltai Szeretetszolgálat vezette
be 2013 augusztusában kísérleti jelleggel itt a
monori romatelepen.

Az első időben nem is jutott mindenkinek igazi 
hangszer, farost lemezből kivágott, házilagos 
készítésű hegedűkkel is gyakoroltak a gyerekek. A 
nagyobbak egy év alatt 30 dalt tanultak meg, és
eközben az iskolai eredményeik is számottevően 
javultak. Azóta számos koncerten vettek részt és
amennyiben lehetőség van rá, a városban is többször 
mutatnák meg tehetségüket.
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I/4. 2013-ban Sportegyesületet alapítottunk a
telepen. Az MMSZ SE a monori cigánytelepen zajló
integrációs program során szerveződött 
labdarúgócsapatot működteti, terveink szerint 
azonban más településeken és több sportágban is
lehetővé tesszük, hogy a legelesettebb családok 
gyerekei megmutathassák tehetségüket, és esélyt
kapjanak a kiemelkedésre.
Felnőtt csapatunk a NB II Futsal bajnokságon vesz 
részt. A csapatban játszó sportolók a program 2004-
es indulásakor még csak a telepen játszó tanodai
gyerekek voltak!

1/5. A tavalyi évben adódott lehetőség egy későbbii 
foglalkoztatással kapcsolatos program elindítására.
Ennek része a BME hallgatók és az amerikai
nagykövetség Fulbright pályázata által tavaly épült
bio-brikett üzem.

Folyamatban van a papír brikett előállításra alapuló 
közösségi foglalkoztatás, ami téli tüzelőt biztosítana 
a telepi családok részére.
A telepi családokat ösztönözzük a papírhulladék
szelektíven való gyűjtésére. Ezt követően kerül 
feldolgozásra, áztatás-préselés-szárítás útján.

I/6. Közösségi ellátás, szenvedélybetegek részére:
Célunk azon szenvedélybetegek segítése, akik saját
lakókörnyezetükben élnek és megfelelő életvitelük 
fenntartásához segítséget igényelnek, valamint azon
szenvedélybetegek segítése, akik nem bentlakásos
ellátásban, orvosi vagy egyéb terápiás kezelésben
részesülnek és önálló életvitelük fenntartásához
segítségre van szükségük.

Közösségi ellátás keretében Monor és kistérségéhez
tartozó településeken élőket tudjuk segíteni. 

A szolgáltatást 18 év felettiek vehetik igénybe. A
közösségi munka alapját, fontos részét az önkéntes
részvétel, az egyén kitartása, elhatározása jelenti.
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